

Szükséges meditálni?

Élő közvetítés - 2024. november 19.

(Forrás: <https://www.youtube.com/watch?v=kipy5BCX7Xk>)

Üdvözöllek benneteket kedveseim, Kryon vagyok a Mágneses Szolgálattól!

Tényleg szükség van a meditációra? Nos, mielőtt bárki olyan kikapcsolná közületek ezt, akik valószínűleg a legjobb meditálók a bolygón, a válasz: igen. Természetesen igen, igen és igen! Annyira szeretlek mindannyiótokat! Különösen azokat, akik olyan gyakran kapcsolódnak be ebbe a világba. De a kérdést még mindig fel kell tenni, mert a meditációt talán át kell fogalmazni, talán még újra is kell definiálni. Itt van, hogy miért. A múlt héten megbeszéltünk néhány dolgot, ami a bolygón lévő energiában történt. Szóval menjünk vissza egy pillanatra és gondoljuk át azokat a dolgokat, amiket áttekintésként már átadtam nektek!

Egy olyan energiában vagytok ebben a pillanatban, amit a bolygó még soha nem látott. Ez nem a nagyapátok metafizikája. Ezt már múlt héten is elmondtuk nektek. Ez tényleg egy olyan vadonatúj energia, amit már megjósoltak. Azt mondhatnátok, hogy egy olyan energiában ültök vagy álltok itt a bolygón, ami annyira új, hogy még soha nem volt jelen. Ti vagytok az elsők - öreg lelkek -, akik megtapasztalnak egy olyan energiát, ami lehetővé teszi a számotokra azt, hogy ténylegesen átlépjétek tudatosságban a magasabb rezgések felé. Mi az a meditáció? Miért meditáltok? Úgy érzitek, hogy a vékonyodó fátyol, ami a szupertudatosság, Isten, vagy Szellem - bárhogyan is akarjátok mondani - és köztetek van, az megváltoztatná annak az energiáját, amit csináltok? Ha energiamunkások vagytok és a fátyol elvékonyodik, akkor nem gondoljátok, hogy az megváltoztatná azon energiát, amivel dolgoztok? A válasz: óh, igen!

Meditáció. Ha elmentek azokhoz, akiket én a bolygó "meditációs harcosainak" neveznék, akkor ők azok lennének, akik korán tanulnak, akik az Ashramjaikban ülnek, akik korán mennek és sokáig maradnak. Nekik kapcsolatuk lenne a Szellemmel. Sok oka van ennek a meditációnak. Attól függően, hogy kivel beszéltek, hogy mit csináltok, talán még a kultúrától vagy az országtól is, ahol vagytok. Azt találjátok, hogy néhányan önmagukért meditálnak. Néhányan azért, amiről talán azt akarják, hogy megtörténjen. Nagyon sok oka van annak, hogy leüljétek és kapcsolódjatok. De hát ez a meditáció - leülni és kapcsolódni. Újra felteszem a kérdést. Gondoljátok, hogy egy vékonyodó fátyol, ami megváltoztatja minden öreg lélek energiáját, megváltoztatná a meditáció folyamatát? A válasz: igen. Mivel a meditációra szükség van, szükséges dolog, és mindig veletek lesz. A meditáció folyamata, amit csináltok, változóban van.

Nos, lesznek olyanok, akik azt mondják: *"Nem hiszem, hogy ez így van. Ez az, amit megtanultam. Soha nem volt szó arról, hogy ez megváltozhat. Én ezt csinálom."* Azt mondom nektek kedveseim, hogy nincs büntetés azért, ha nem változtok meg. Amit én adok át nektek, az olyan információ, ami lehetővé tenné számotokra, hogy szándékot adjatok annak, hogy megteremtsetek azt, amit már most is csináltok, csak sokkal rövidebb idő alatt. Vannak olyanok, akik szeretnek órákat meditációban tölteni. A múltban még az embertípusok alkotóelemeit is meghatároztuk. Az egyik ilyen típus a "meditáló" volt. Ez nem fog megváltozni. Ezek a meditációs világ horgonyai - mondhatnátok -, az összekötők. Ez valószínűleg ugyanaz marad, mert szükség van rá. Azért mondom, hogy valószínűleg, mert még ők is azt fogják tapasztalni, hogy a meditációjukon belüli energiákban változások vannak. Erre még rátérek.

Beszéljünk először erről! A meditációban eltöltött időt összekapcsoljátok-e azzal az erővel, amit csináltok? Más szóval hisztek-e abban, hogy minél tovább meditáltok, akkor annál jobb valami - akár csak magatokért, a bolygóért, vagy csak magáért a kapcsolatért meditáltok úgy általában? Itt a válasz rá, amit adok nektek, de lehet, hogy nem fog tetszeni. Ismétlem, az energia felerősödött, a rezgés most sokkal magasabb bárki számára, aki meditál. A következőt mondom. Ugyanazt a dolgot sokkal rövidebb idő alatt is el tudjátok érni. Azért mondom ezt, mert néha szükség van arra, hogy egy bizonyos időt meditációval töltsétek, és aztán továbblépjétek más dolgokra, amiket csináltok. Mint például az imára, ami aztán energiát ad mások számára, vagy például egyszerűen csak végighalad az életemeken. Sokan vannak olyanok, akik azt mondják: *"Nincs időm meditálni."* Hasonlítsátok ezt össze azokkal, akik reggel felkelnek, és azt mondják: *"Csak erre van időm!"* Óriási a különbség.

Tehát most főleg az öreg lelkekhez beszélek, akik felteszik a kérdést: *"Kell-e meditálnom?"* Igen! Viszont kedveseim, ez annyira más lehet, mint gondolnátok. Hányan veszitek észre, hogy a ház körüli dolgokat is el tudjátok végezni, miközben erőteljes meditációt végeztok? Húha, ezt veszélyes kimondani, mert akkor lesznek olyanok, akik azt mondják rá: *"Nem, nem és nem! Ezt nem teheted. Arra az egyetlen dologra kell koncentrálnod, hogy a kapcsolat tökéletes, tiszta és erős legyen!"* Emlékezzetek arra, hogy mi történt az elmúlt héten a 12-es körében? Nos, a hallgatók közül ezt nem mindenki láthatta, ezért elmondom nektek. Ez egy olyan diplomaosztó ünnepség volt - mondhatnátok -, ahol az öreg lelkek valójában egy magasabb szintre való átlépés megvalósult formájában voltak jelen. Mindannyian erőteljesebbek vagytok annál, mint néhány évvel ezelőtt. Azok számára, akik már nagyon régóta a metafizikában vannak, 30 éve adom át ezt az információt. Magasabb szintre léptetek, most már tudtok egyszerre több dolgot is csinálni. A dolgok, amik korábban

lineárisak voltak, most nemlineárisabbakká válnak, mert ezzel a gyönyörű energiával inkább egy többdimenziós állapotban vagytok jelen. Gondoljatok csak bele, hogy mire vagytok képesek - gondoljatok erre!

Mivel a modern világ részei vagytok, fel kell kelnetek és munkába kell mennetek, vagy elő kell készítenetek a dolgokat a gyerekeknek vagy sem. Vagy talán idősebbek vagytok, de még mindig vannak olyan dolgok, amiket mindig meg kell tennetek. Mi lenne akkor, ha kombinálhatnátok egy olyan erőteljes meditációt, ami megnyugtat, összeköt és elvisz benneteket ahhoz, ami lehetővé teszi, hogy a szívetekbe csöppenjete, és hogy ezt megtehessetek, miközben mosogattok? Azt mondom nektek, hogy meg tudjátok csinálni! Lennének olyanok, akik azt mondanák: *"Nem Kryon, nem tehetik meg!"*. Azt mondom, ha ezt mondjátok, akkor nem adtok engedélyt a levizsgázásra. Tényleg az óvodában akartok maradni, a metafizikai óvodában? Hagyjátok ezt abba, csináljátok ezt, kezdjétek el ezt, csináljátok ezt három órán keresztül, fejezzétek be, menjetek ide... Egy régi energiában ez így kezdődött. Egy régi energiában ez így maradt meg, egészen azon energiáig, amiben most vagytok - abban, amit az ősök megjósoltak. Ez nem egy New Age-es esemény, amit egy közvetítőtől kaptatok - ez mindig is veletek volt. Ezt mondtuk el nektek a múlt heti közvetítésben. Itt vagytok, adjatok hát hitelt önmagatoknak! Megérdemlitek ezt a levizsgázott állapotot, hogy olyan helyre kerüljete, ahol azt mondhatjátok: *"Most néhány pillanatig meditálni fogok, miközben ezt itt csinálom."* A kapcsolat abszolút ugyanolyan erős lesz és képesek lesztek több dolgot is csinálni egyszerre.

Azok számára, akik szeretnek megállni, meditálni, még mindig le akarnak ülni és ezt a szívükbe vinni, akik egy kis időt szánnak rá, azok egy sokkal nagyobb meditációs élményre számítsanak! Számítsanak arra, hogy ez sokkal rövidebb idő alatt történik majd meg! Az idő nem tartozik a meditáció erejének vagy eredményének a tulajdonságai közé. Nagyon gyorsan meg tudtok tenni dolgokat. A kapcsolat az, ami fontos. Meditálj! Felismered-e, hogy ezt első alkalommal adom át neked? Megérted és felismered-e azt, hogy mit tesz a kapcsolat akkor, ha összekapcsolódsz az univerzális energia tudatosságával, amit Szellemnek, vagy akár Istennek nevezel? Nincs többé linearitás. Hirtelen időtlenek vagytok. Hirtelen minden lehetséges ebben az energialevesben, ami isteni, gyönyörű és a tiétek. Hányan ültek közületek már ebben úgy, hogy nem vagytok tudatában az időnek, csak ültetek, ültetek és ültetek. Aztán kijöttetek belőle és azt tapasztaltátok, hogy 3 perc telt el. Most adtam át nektek a többdimenziós meditáció titkát. Nem kell órákat töltenetek valaminek az eléréséhez, amit most percek alatt megtehettek, mivel egy sokkal nagyobb kapcsolódási képességbe léptetek át.

A meditáció kapcsolat, bármilyen céllal is akarjátok. Gyönyörű! Nem szükséges, hogy elmenjete és azt egy bizonyos időben, egy bizonyos helyen tegyéte meg - hogy azt adott időben, órában vagy percben csináljátok. Ez valami olyasmi, amit azért akartok megtenni, hogy kapcsolatba lépjete azon gyönyörű lelkekkel, a szupertudatossággal, ami odakint van és azt mondja: *"Szeretlek! Szeretlek! Tölts el egy kis időt!"* A gyógyítók kapcsolata ugyanez a dolog. Kapcsolódtok és maradtok, csak maradtok. Majd amikor kijöttök, akkor nem számít, mit mutat az óra. Lehet, hogy óráig voltatok ott bent, de az óra számotokra csak perceket mutatott.

Értitek, hogy mit mondok? Az elvékonyodó fátyol egy új, erőteljes és másfajta energiát okoz. Ez hatással van mindazokra az egész bolygón, akik gyógyítók és meditálók. Ha nem hisztek nekem, akkor felhívlak benneteket arra, hogy üljete le és kérjete: *"Kedves Szellem! Ha ennek ez az új módja, akkor mutasd meg számomra!"* Ez a szándék ténylegesen meg fog jelenni a következő meditációban, mert ti kértéte. Öreg lélek, megérdemled ezt. Hiszem, hogy vannak olyanok, akik megfogadják ezt az üzenetet és az megváltoztathatja majd az életüket. Továbbfejlesztettek vagytok.

És ez így van.

Kryon

Fordító - Konrád Bálint
Lektor - Buzás Bence